Program dela strokovnih sodelavcev za delo z Romi
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PROGRAM DELA 
STROKOVNIH SODELAVCEV ZA DELO Z ROMI
ZA ŠOLSKO LETO 2021/2022

PROGRAM DELA 
Program dela je pripravljen na podlagi aktualne romske problematike na OŠ Ljubo Šercer. Je skupen načrt dela 2 strokovnih delavk, ki v skladu s Sistematizacijo delovnih mest, opravljata delo strokovnega sodelavca za delo z Romi (v nadaljevanju: strokovna sodelavka) v določenih odstotkih. To delo bova v letošnjem šolskem letu opravljali, Aleksandra Kocjan Malnar - 30% strokovna sodelavka za delo z Romi, in Anđela Krsnik 
– 45% strokovna sodelavka za delo z Romi.

Pri načrtovanju dela sva upoštevali temeljna načela aktualnosti svetovalne službe in se poskušali čim bolj prilagoditi posebnostim konkretne problematike. Izhajali sva iz Programskih smernic »Svetovalna služba v osnovni šoli« in upoštevali Vzgojni načrt OŠ Ljubo Šercer, Pravila šolskega reda in Hišni red
.

V šolskem letu 2021/2022 bo najino delo osredotočeno na sodelovanje z razredniki in ostalimi strokovnimi delavci, s svetovalno delavko in z romskim pomočnikom. Glavni namen bo zagotoviti pravočasno obravnavo romskih učencev na področju vedenjske in učne problematike s poudarkom na rednem obiskovanju pouka. 
Na področju vedenjske problematike se bova osredotočili na spodbujanje razvoja socialnih veščin in sprejemljive komun
ikacije v odnosu z učitelji in sošolci. Na področju učne problematike se bova posvetili individualnim potrebam učenca v sodelovanju z učiteljem.
Pri sodelovanju s starši želiva izboljšati obisk govorilnih ur, roditeljskih sestankov in ostalih dejavnosti, ki jih organiziramo na naši šoli za starše.
Področja s katerimi se bova ukvarjali so sledeča:
1. SPREMLJANJE DNEVNE IN MESEČNE PRISOTNOSTI UČENCEV ROMOV PRI POUKU
· Dnevno spremljanje (zjutraj do 8.30 se preveri prisotnost učencev Romov pri pouku).
· V primeru odsotnosti od pouka se, dnevno, kontaktira s starši posameznih učencev in preveri vzrok izostanka.
· Mesečno oddajanje prisotnosti pri pouku pristojnim CSD (Kočevje, Ribnica, Ljubljana).
2. DELO Z UČENCI

Individualno svetovalno 
delo s posameznimi učenci Romi
· Pogovori, svetovanje, reševanje aktualne vzgojne problematike.
· Beleženje v eAsistent v sodelovanju z razredniki.
Individualna učna pomoč
· Z romskimi učenci se bo individualno predelovala snov tudi izven oddelka, ko bodo zaradi daljše odsotnosti od pouka v zaostanku z učno  snovjo in v primeru šolanja na daljavo.
· Učna pomoč bo potekala v sodelovanju z razredniki, med poukom ali izven oddelka, med podaljšanim bivanjem, dopolnilnim poukom.
· Poudarek bo na dodatni razlagi in individualiziranem načinu dela.
Individualni razgovori z učenci

· Individualne razgovore z romskimi učenci  bomo opravljali v primeru, ko se bo za to pokazala potreba, bodisi zaradi učenčeve stiske ali pa kot posledica vedenjske problematike.

· Individualne razgovore bomo izvajali samostojno ali pa kot del individualnih učnih ur. 

· Učilnica v naravi
· Individualni razgovori bodo potekali tudi v »učilnici v naravi«, bodisi na šolskem dvorišču ali na učnem sprehodu. Ugotavljamo namreč, da so učenci izven šolskih prostorov bolj sproščeni. Učinek razgovora je navadno večji še zlasti v trenutni situaciji, ko večina pouka poteka v mehurčkih.
· Poudarek bo na učenju primerne komunikacije, pridobivanju socialnih veščin in socializaciji.

Pomoč pri skrbi za osebno higieno
· Zaradi možnosti širjenja virusa COVID-19 in v skladu s Protokolom bomo v sodelovanju z razredniki spodbujali redno umivanje rok, pravilno higieno kašlja ter skrb za čistočo svoje mize in potrebščin. 
Socializacija
· V primeru daljše odsotnosti od pouka posameznih učencev Romov bomo dali velik poudarek socializaciji, primernemu vedenju med poukom ter upoštevanju razrednih ter šolskih pravil.


Učna pomoč znotraj posameznega »mehurčka«
· Učno pomoč bova izvajali v razredih, kjer je večina učencev Romov (2., 3. razred; 4., 5. razred; 6., 7. razred). Glede na to, da so znanje slovenščine, socialne kompetence in splošna poučenost učencev šibki, bodo dodatna razlaga in uporabljeni različni strokovni pristopi pomembni dejavniki pri boljših dosežkih učencev. Sodelovali bova z razredniki, romskim pomočnikom in posameznimi učitelji, ki poučujejo v teh oddelkih.
· 
· 
V posameznem »mehurčku« bova izvajali
· proaktivne in preventivne vzgojne dejavnosti v sodelovanju s strokovnimi delavci na šoli, s skupnostjo učencev šole, z oddelčnimi skupnostmi, s starši in z lokalno skupnostjo – ZD Kočevje, Center za krepitev zdravja, PP Kočevje.
· preventivne dejavnosti na področju zdravja (zdravniški sistematski pregledi, skrb za zdravo prehrano in zdrav razvoj, zdravstvena vzgoja, Šolska shema).
Delavnice za učence
· Teme delavnic bova načrtovali v sodelovanju z razredniki. Delavnice bodo s področij socializacije, razumevanja in upoštevanja navodil sprejemljivega vedenja, šolskih pravil, medosebnih odnosov in medvrstniškega nasilja, komunikacije, empatije in čustev. Delavnice bodo potekale v »mehurčkih« pod strokovnim vodstvom. 
· Interesna dejavnost s ciljem ohranjanja romske kulture in identitete - romski jezik, romske pravljice. Dejavnost se bo izvajala med podaljšanim bivanjem v 4. in 5. razredu ter s posameznimi učenci Romi iz drugih razredov, in sicer v sodelovanju z njihovimi razredniki med urami oddelčne skupnosti. 
· Sodelovanje v kulturnem projektu »To smo mi: Romske navade in vraže« (Občina Kočevje).

3. DELO S STARŠI
Individualni razgovori s starši
· Individualno bova svetovali staršem romskih učencev z učnimi, vedenjskimi, čustvenimi težavami. 
· Osveščali jih bova o pomenu rednega obiskovanja pouka.
· Poskušali jim bova približati pomen učenja in socializacije.
· Osveščali jih bova o osnovnih vzgojnih načelih.
· Osveščali jih bova o prilagojenih oblikah in metodah učenja, o uspešnih strategijah pridobivanja znanja, razvijanja interesov, oblikovanja ustreznih učnih navad.
Skupinski pogovori s starši
· Staršem bova poskušali predstaviti pomen sodelovanja s šolo in rednega zanimanja za napredek njihovega otroka.
· Poskušali jim bova približati pomen rednega obiskovanja pouka njihovih otrok.
· Starše bomo navajali na redno obveščanje v primeru izostanka otroka od pouka.

· Spodbujali jih bova, da se odzovejo na različne oblike povabila v šolo na razgovor. 
· Starše romskih učencev bova redno opozarjali na pomen zdrave prehrane, na skrb za zdravje, ustno in osebno higieno njihovih otrok.
· Obveščali jih bova o delu in novostih na naši šoli (v skladu z Letnim delovnim načrtom šole).
4. DELO V ODDELKIH PODALJŠANEGA BIVANJA
· Zaradi organizacije dela v »mehurčkih« bodo učenci Romi imeli možnost opravljanja domačih nalog individualno pri strokovnih delavkah in romskemu pomočniku.
· V skladu z navodili in ukrepi za reševanje vzgojne problematike romskih učencev v času podaljšanega bivanja se bova, v sodelovanju z vodjo v oddelkih podaljšanega bivanja, vključevali v reševanje omenjene problematike, ki bo povezana z vedenjem romskih učencev.
5. SODELOVANJE Z UČITELJI
· Učiteljem bova nudili individualno in skupinsko pomoč pri oblikovanju individualiziranih učnih programov romskih učencev v nižjem izobrazbenem standardu in v posebnem programu.
· Z učitelji bova sodelovali v okviru različnih projektov v skladu z Letnim delovnim načrtom šole, ki so pomembni za uspešno vključevanje romskih učencev v vzgojno-izobraževalni proces.
· Z učitelji bova sodelovali pri  organizaciji in izvedbi šolske prehrane, zdravstvenega in socialnega varstva ter šolskih prevozov za romske učence.
· 
· Z razredniki bova sodelovali pri načrtovanju ur oddelčne skupnosti s poudarkom na reševanju vedenjske problematike. 
· Z razredniki/strokovnimi delavci bova sodelovali pri oblikovanju programov pomoči romskim učencem, ki imajo zaradi neprimernih socialno ekonomskih razmer težave z učenjem,  v projektih iskanja in nudenja čim večje podpore za nadaljevanje šolanja romskim učencem, ki izhajajo iz socialno ogroženih družin ter pri načrtovanju programa reševanja finančnih težav omenjenih učencev. 
· Skrbeli bova za nadzor na določenih krajih ob določenem času (dežurstvo med odmori, čas pred in po pouku, spremstva pri tematskih dnevih in učnih ekskurzijah v skladu z normativom, pri določenih  aktivnostih pri in po pouku…).

6. SODELOVANJE Z ROMSKIM POMOČNIKOM
· Priprava dogodka ob dnevu Romov.
· Izvedba projekta »To smo mi: Romske navade in vraže«.

· Sodelovanje pri interesni dejavnosti »Romska kultura«.
· Sodelovanje ob odsotnosti učencev in nedosegljivosti staršev romskih učencev.
7. SODELOVANJE Z ZUNANJIMI INŠTITUCIJAMI

Obe strokovni delavki bova spodbujali različne oblike povezovanja, sodelovanja, vključevanja staršev in lokalnega okolja v življenje in delo šole. 
· Prizadevali si bova za takojšnje in načrtno reševanje problemov, težav in konfliktov.

· Organizirali bova individualne in skupinske razgovore z učenci in s starši, po potrebi tudi v sodelovanju s predstavniki zunanjih inštitucij.
· Spodbujali bova timsko obravnavo v primeru neobiskovanja pouka posameznega učenca.
· Glede na možnosti zakonodaje se bova pri reševanju vzgojne problematike povezovali s posameznimi predstavniki pristojnih inštitucij v lokalni skupnosti in širše: CSD Kočevje in CSD Ribnica, Policijska postaja Kočevje, Zdravstveni dom Kočevje, Občina Kočevje, Strokovni center Višnja Gora.
· Sodelovali bova pri izvajanju posameznih vzgojnih ukrepov v skladu z Vzgojnim načrtom šole. 

· V primeru daljšega strnjenega neopravičenega izostanka učenca od pouka in neuspešnega ukrepanja razrednika bova v reševanje problematike vključili pristojen center za socialno delo, policijsko postajo in zdravstveni dom. 
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Program pripravili:

Aleksandra Kocjan Malnar, 

Anđela Krsnik




�NE VEM KOLIKO % IMAŠ TI 


�Svoje ime sem dodala


�So trije različni dokumenti


�Svetovalno delo je to 


�Mislim, da jim učno delo z nami ne sme biti kazen! Pri neprimernem vedenju se opravi pogovor oz. se ukrepa po vzgojnem načrtu!


�Mislim, da je to nepotrebno  saj to spada pod svetovalno delo, ki je že navedeno zgoraj


�Smo že napisali, da bo socializacija bistvena


�Je mogoče boljše tukaj Učna pomoč v razredu ali med poukom. Skupinska učna pomoč je bolj kot neko skupinsko delo- več učencev skupaj dela. Se mi zdi, da tukaj ni mišljeno to. 


�To ostane za letos?






