KRITERIJI OCENJEVANJA
Predmet: IZV-ŠSP
ODLIČNO (5)

Pozna, prepozna in opiše spremembe na počutje, ki so posledica vadbe,

ravna v skladu s pravili varnosti pri športnih dejavnostih, izbere ustrezno obremenitev v izbrani športni dejavnosti, ki omogoča sprostitev.
PRAV DOBRO (4)

Z minimalnim usmerjanjem in pomočjo prepozna in opiše spremembe na počutje, ki so posledica vadbe, ravna v skladu s pravili varnosti pri športnih dejavnostih, izbere ustrezno obremenitev v izbrani športni dejavnosti, ki omogoča sprostitev.
DOBRO (3)

Z usmerjanjem in pomočjo prepozna in opiše spremembe na počutje, ki so posledica vadbe, ravna v skladu s pravili varnosti pri športnih dejavnostih, izbere ustrezno obremenitev v izbrani športni dejavnosti, ki omogoča sprostitev.
ZADOSTNO (2)

Z izdatnim usmerjanjem in pomočjo prepozna in opiše spremembe na počutje, ki so posledica vadbe, ravna v skladu s pravili varnosti pri športnih dejavnostih, izbere ustrezno obremenitev v izbrani športni dejavnosti, ki omogoča sprostitev oz. se ustrezno ogreje/izbere gimnastične vaje glede na dejavnost glavnega dela ure, sodeluje v športnih dejavnostih glede na svoje sposobnosti, uporablja primerno športno opremo.

NEZADOSTNO (1)

kljub izdatni pomoči, usmerjanju in dodatnih navodilih se ustrezno ne ogreje/izbere gimnastičnih vaje glede na dejavnost glavnega dela ure, ne sodeluje v športnih dejavnostih glede na svoje sposobnosti, ne uporablja primerne športne opreme.
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